NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmaemble arperatbl: Fnywwurens

moakadoar

Invincible Protection

MaTtepuan 3awuTbi: 8 MM, ANOMUHUA

royn 382709

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Volkswagen |Amarok 2.0 2010-2016 |[Volkswagen [Amarok 2.0 2016-H.B.

N306paxkeHune oTCyTCTBYeT

o

-
| (D)

KomnnekT kpenexa

1 MNP 50x20x6 M8 2wr |4 =) ,'f/l"ggﬁsp';mipseg:;‘ B127

5wt

2 My 60x14x6 A20 B10 M8 3wr (5 *200*

LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 08

5wt

3 " |BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |5 wT




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHOBWTb Ha WITATHbIE OTBEPCTUSA B NOHXepoHax KpoHwTenH npy nomowum MY 60x14x6 M8, Bonta M8x30, LLanbbl 8 n Mposepa 8.

2. YcTaHOBUTb Ha nonepeYHyto 6anky Kpyrnoro ce4eHusi 3agHue Touku kpennenusa 3awmTbl npu nomowwm MY 60x14x6 M8, Bontos M8x30, LLian6 8 n
'poBepoB 8.

3. 3akpenuTb nepegHue Toukn 3awmtel ¢ Lntom 12709 PK npu nomowm MNP 50x20x6 M8, Bontos M8x30, Laii6 8 n Mposepos 8.

4. YCTaHOBWTb Ha paHHee YCTaHOBMEHHbIN KPOHLUTENH CPEAHIo TOUKy Kpennenus 3awwmtbl npu nomowwm bonta M10x30, Wai6el 10 n Mposepa 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:02:59




